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Ata da Audiência Pública  

LDO 2021 

 

Aos dezessete dias do mês de agosto de dois mil e vinte as dezenove horas e 
trinta minutos(19h30min), reuniram-se na Câmara Municipal de Ouro Verde do 
Oeste, cito a Rua Amazonas nº 208, a Comissão de Finanças e Fiscalização 

composta dos seguintes Membros; Presidente Aparecido da Silva, e 

membros os Vereadores Lucian Aluisio Dierings e Osvalderi Jose 
Fernandes, para cumprir determinação de Lei Complementar nº 101 e artigo 
151, da Lei Orgânica Municipal e seus Parágrafos. O Presidente da Câmara 
Vereador Eduardo Resende Alves, agradeceu a presença da comunidade, e 
fez uma breve explanação sobre o que é a LDO.  Em seguida convidou o 

Presidente da Comissão Aparecido da Silva, e os demais Membros da 
Comissão de Finanças e Fiscalização para presidir a Audiência. Passou a 
palavra ao Presidente da Comissão que deu inicio a Audiência Publica que 
tinha como objetivo contribuir para melhor entendimento da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias. Nesta Audiência também estava presente, os Vereadores João 
Marcos de Oliveira, Paulo Sergio Gozzi, Marlene Matias Montanari e Lessandro 
Souza da Silva, Amauri de Carvalhos Alves. Prefeito Aldacir Domingo Pavan, 
Secretário de Saúde Paulo dos Santos, Secretária de Educação, Cultura e 
Esporte, Secretário da Administração, Controle Interno, e Comunidade. Foi 
feita a leitura do Ofício Circular nº 001/2020, e leitura do Edital de Convocação 
para Audiência Pública, pelo Vereador Lucian Aluisio Dierings. O Presidente da 

Comissão Aparecido da Silva informou que esta audiência tinha como 
objetivo a análise do projeto de Lei nº 020/2020, sendo de competência dessa 
Comissão, e passou à palavra ao Vereador Lucian Aluisio Dierings, para fazer 
a leitura do Anexo de Programas da Administração Municipal, para assim dar 
inicio a analise do projeto constante. Após a leitura do anexo de Programas da 
Administração Municipal, foi deixada a palavra livre para perguntas e pedido de 
explicação sobre o exposto. Vereadores solicitaram esclarecimentos de 
algumas dúvidas levantadas sobre o Anexo de Programa. Também foram 
sugeridas correções no Anexo de Programa pela Comissão de Finanças e 
Fiscalização a qual compete a analise e as correções necessárias. O 
Presidente da Comissão agradeceu a presença de todos. Não havendo mais 
nada a tratar, foi dada como encerrada a Audiência Pública às 20h10min. Sala 
das Sessões 17 de agosto de 2020. Fica anexada a relação com as 
assinaturas dos presentes.  
 


